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Razneli molera auto-bombom(FOTO)
A. Delić.
13. 06. 2017. u 10:04
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Boban Trninić (49) nastradao u utorak u stravičnoj eksploziji na magistrali u
Prnjavoru kod Šapca. Trninić osuđen 2012. za pokušaj ubistva. Komšije tvrde da se
sada bavio legalnim poslovima

U STRAVIČNOJ eksploziji "fijata" pik-ap, na magistrali Šabac - Loznica u Mačvanskom Prnjavoru, u
utorak oko 8.15 poginuo je Boban Trninić (49) iz tog sela. Prema prvim informacijama iz istrage,
ispod njegovog automobila postavljena je bomba koja je aktivirana toplotom iz auspuha.
Nije poznat motiv zločina, ali je Trninić imao krivični dosije i 2012. je osuđen za pokušaj
ubistva. Nezvanično, pozajmljivao je ljudima novac na kamatu, ali njegovi poznanici tvrde da se
isključivo bavio molerajem.

Prema rečima meštana Prnjavora koji su bili nedaleko od mesta detonacije, Trninić je seo u pik-
ap i izašao iz svog dvorišta. Nije prešao ni 200 metara kada je eksplodirala bomba. Jedan od
suseda, koji je slučajno išao iza njega, gledao je kako se auto uz veliki prasak razleteo na sve
strane. Staklo, srča i delovi tela i garderobe nesrećnog čoveka, leteli su i do 50 metara okolo!

- Čuo se prasak, ali kad smo istrčali niko nije zapomagao. A onda smo ugledali užas! Čovek je
ležao na stomaku. Na njemu su bili samo delovi čarapa, ni donjeg veša ni ničega. Malo je
mrdnuo rukom... ma strašno. Svedoci smo horora - priča nam Mila Trifković, frizerka iz
obližnjeg salona.

Ubrzo se na mestu zločina stvorio i sused zaposlen u policiji, koji je pozvao Hitnu pomoć i
pokušavao da pomogne nastradalom. Lekari su ga stavili na nosila i Trninić je tada pokazivao
znake života. Nažalost, do bolnice nije izdržao.

Kako su nam ispričali zabrinuti meštani, Trninić se bavio molerskim poslovima, a u utorak je
trebalo da postavlja fasadu na kući u obližnjem selu Zminjak. Sa Trninićem je trebalo da ide
kolega, ali on nije ni stigao da se nađe sa saradnikom i poveze ga.

U Prnjavoru je poznato da je Boban odležao kaznu od tri i po godine zatvora, zbog pucnjave
2002. godine. Tada je, sa više hitaca iz pištolja, ranio Dejana Tufegdžića, koji je ostao invalid.
Po selu se u utorak prepričavalo da se Trninić tada branio i da su ga, dan pre, pretukla četvorica
napadača. Trninić se posle ranjavanja Tufegdžića čamcem prebacio preko Drine u BiH, a odatle
u Nemačku. Tu je proveo više godina na gradilištu. Ipak, izručen je pravosuđu Srbije deceniju
kasnije, a u međuvremenu odslužio je kaznu.

- Garantujem da on nije bio nikakav kriminalac - uveren je meštanin Zlatan Krsmanić, koji je
pričao za "Novosti". - Znam ga još pre nego što je otišao u Nemačku. Tada se sporečkao, nije
otrpeo nego je pucao, ali je svoje odležao. Ne verujem da to ima bilo kakve veze sa ovim
tragičnim događajem. Bio je divan čovek. Ma recite sami, da li bi se kriminalac bavio
molerajem?

Slično razmišljaju i ostali meštani Prnjavora, a mnogima prolazi kroz glavu da se Trninić, inače
prgave naravi, mogao posvađati i sa nekim dok je bio na radu u Nemačkoj. Na lice mesta na
poziv policije, došao je i prijatelj pokojnog, koji je dao izjavu, ali nije želeo da razgovara sa
medijima.

Meštani Prnjavora nedaleko od mesta zločina

SLIČNE LIKVIDACIJE

OVO nije prvi put da se u Šapcu i okolini postavlja bomba koja se aktivira toplotom auspuha.
Na ovakav način su još dve osobe likvidirane.

Inače, komšije kažu da je u susedstvu kod Trninićeve kuće lajao pas oko 3.30 uoči kobnoga
dana, i to toliko "da je zemlju grizao". Komšinica je izlazila, ali nije ništa opazila. Veruju da je
upravo tada postavljena bomba pod auto.

- Prava je sreća da nije eksplodiralo kod njega u dvorištu jer bi pobilo ko zna koliko ljudi. Ma
najmanje 20. Jer tamo je gusto naseljeno, sve kuća do kuće - kaže meštanka kršeći ruke u
strahu.

NAPADNUT PROŠLE GODINE

TRNINIĆ je u februaru prošle godine prijavio policiji da ga je nepoznata osoba ranila u nogu, i
da ga je tom prilikom presrelo vozilo sa rotacijom. Slučaj je tada ostao gotovo nezabeležen u
medijima.
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HILjADU SVEĆA ZA OLIVERA IVANOVIĆA: U
Kosovskoj Mitrovici obeleženo hiljadu dana
od njegovog ubistva
PALjENjEM sveća i postavljanjem cveća građani
Kosovske Mitrovice ali i drugih krajeva Kosmeta obeležili
su hiljadu dana od ubistva lidera G.I.SDP Olivera

LISTIĆI U ŠAPCU POD KLjUČEM: SNS
optužuje Zelenovića za opstrukciju
GRADSKA izborna komisija Šapca saopštila je u
ponedeljak da rezultati lokalnih izbora, posle tri "ture"
glasanja, ne mogu da budu saopšteni zbog opstrukcije

ŠTA ĆE BITI SA VRTIĆIMA? Najavljeno je
moguće zatvaranje škola, ali se postavlja
pitanje hoće li pod ključ i insititucije za
NAJAVA da bi narednih nedelja, u slučaju eksplozije
korona virusa u našoj zemlji, škole mogle potpuno da
pređu na onlajn model u celoj Srbiji, ili samo u nekim

IZ SOBICE SAMAČKOG HOTELA - DO
NOBELA: Srbija ponosna na Nenada
Grkovića iz tima Svetskog programa za
NAGRADA je, svakog od nas u timu iznenadila i dirnula,
mada smo mi svesni misije u koju smo ušli srcem, uprkos
iskušenjima s kojima se gotovo svakodnevno suočavamo.

KONTIĆ ŽELI ODMAH U SRBIJU: Saglasan sa
skraćenom procedurom, advokati dvojice
drugih učesnika u tuči traže izuzeće tri
IVAN Kontić (30), osumnjičen da je brutalnim prebijanjem
pokušao da ubije dvadesetosmogodišnjeg Miljana M., u
Jevrejskoj ulici u Novom Sadu, saglasan je da po
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